
ПРОТОКОЛ № 5 
засідання обласної міжвідомчої комісії з питань розподілу публічних інвестицій

м. Херсон
23 червня 2026 року 10:00 
(Офлайн та у режимі 
відео-конференції)

Голова обласної міжвідомчої комісії - ВІТРЕНКО Наталія Миколаївна

Секретар обласної міжвідомчої комісії - КОБЕЦЬ Віктор Олексійович

Присутні:

ВІТРЕНКО

Наталія Миколаївна

ГУЛЬКО

Олена Григорівна

КОБЕЦЬ

Віктор Олексійович

КАРЧЕВИЧ

Тетяна Євгенівна

МІШИН

Артем Олександрович

БЄЛЯЄВ

Володимир Олександрович

БЕРИСЛАВСЬКИЙ

Володимир Миколайович

ТУРКЕВИЧ

Світлана Володимирівна

- директор Департаменту фінансів Херсонської 
обласної державної адміністрації, голова обласної 
міжвідомчої комісії

- заступник директора Департаменту фінансів 
Херсонської обласної державної адміністрації, 
заступник голови обласної міжвідомчої комісії

- заступник начальника управління видатків 
Департаменту фінансів Херсонської обласної 
державної адміністрації - начальник відділу 
фінансів виробничої сфери, секретар обласної 
міжвідомчої комісії

- директор Департаменту здоров’я Херсонської 
обласної державної адміністрації

- директор Департаменту розвитку економіки 
Херсонської обласної державної адміністрації

- заступник директора Департаменту з питань 
цивільного захисту та оборонної роботи 
Херсонської обласної державної адміністрації - 
начальник управління планування заходів 
цивільного захисту та матеріального забезпечення

- заступник директора Департаменту фінансів 
Херсонської обласної державної 
адміністрації - начальник управління видатків

- заступник директора Департаменту фінансів 
Херсонської обласної державної 
адміністрації - начальник бюджетного управління
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ПОБЕРЕЖНА

Інна Сергіївна

- заступник начальника бюджетного управління 
Департаменту фінансів Херсонської обласної 
державної адміністрації - начальник відділу 
обласного бюджету

З десяти членів Комісії присутні дев’ять, один відсутній (нарада з МОН).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Вступне слово.

ІНФОРМУЄ: Наталія ВІТРЕНКО - голова Комісії, директор Департаменту фінансів 
обласної державної адміністрації.

2. Розгляд пропозицій щодо внесення змін до Консолідованого переліку публічних 
інвестиційних проектів та програм публічних інвестицій Єдиного проектного 
портфеля публічних інвестицій Херсонської області в частині розподілу публічних 
інвестицій на їх підготовку та реалізацію у 2026 - 2028 роках у розрізі джерел і 
механізмів фінансового забезпечення.

ДОПОВІДАЄ: Володимир БЕРИСЛАВСЬКИЙ - заступник директора Департаменту 
фінансів Херсонської обласної державної адміністрації - начальник управління видатків.

3. Схвалення Консолідованого переліку публічних інвестиційних проектів та 
програм публічних інвестицій Єдиного проектного портфеля публічних інвестицій 
Херсонської області і розподіл публічних інвестицій на їх підготовку та реалізацію у 
2026 - 2028 роках у розрізі джерел і механізмів фінансового забезпечення з 
урахуванням змін.

Розгляд питань порядку денного
1. СЛУХАЛИ:

Наталію ВІТРЕНКО, яка відкрила засідання Комісії та поінформувала 
присутніх, щодо необхідності внесення змін та схвалення Консолідованого 
переліку публічних інвестиційних проектів та програм публічних інвестицій 
Єдиного проектного портфеля публічних інвестицій Херсонської області і розподіл 
публічних інвестицій на їх підготовку та реалізацію у 2026 - 202 8 роках (далі - 
Консолідований перелік) у розрізі джерел і механізмів фінансового забезпечення.

ВИСТУПИЛИ:
Володимир БЕРИСЛАВСЬКИЙ, який повідомив, що відповідно до 

оновленого єдиного проектного портфелю публічних інвестицій Херсонської 
області, схваленого Обласною інвестиційною радою протоколом від 19 червня 
2026 року № 4, Департаментом здоров’я обласної державної адміністрації, 
Департаментом захисту довкілля та природних ресурсів обласної державної
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адміністрації та управлінням освіти і науки обласної державної адміністрації було 
подано інформацію загалом по чотирьох публічним інвестиційним проектам по 
трьох секторах публічного інвестування («Охорона здоров’я», «Довкілля» та 
«Освіта і наука»).

Департаментом фінансів здійснено детальний аналіз поданих структурними 
підрозділами обласної державної адміністрації пріоритизованих переліків 
публічних інвестиційних проектів на відповідність орієнтовному розподілу коштів 
за основними напрямами публічного інвестування у розрізі сфер діяльності, 
інформації, що міститься в єдиному проектному портфелі публічних інвестицій 
регіону, та підходам до визначення джерел і механізмів фінансового забезпечення, 
а також стосовно обґрунтованості зазначеної потреби у фінансовому забезпеченні 
з огляду на поточний стан та плани реалізації відповідних проектів.

Таким чином, до Консолідованого переліку пропонується додатково 
включити чотири публічні інвестиційні проекти по 3-х секторах публічного 
інвестування:

- «Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту 
(протирадіаційного укриття) на території Архангельського професійного 
аграрного ліцею, Херсонська область, Бериславський район, селище 
Архангельське, вул. » (70% робіт виконано), загальною 
вартістю 70 000 тис. грн.;

- «Розроблення регіональної схеми формування екомережі Херсонської 
області з векторизацією основних її елементів на відповідних цифрових 
мапах», загальною вартістю 1540 тис. грн.;

- «Капітальний ремонт підвальних приміщень (найпростішого укриття) 
лабораторного корпусу Комунального некомерційного підприємства 
«Херсонська обласна інфекційна лікарня ім. Г.І. Горбачевського» 
Херсонської обласної ради за адресою: м. Херсон, вул.», 
загальною вартістю 7350 тис. грн.;

- «Реконструкція системи теплозабезпечення Комунального 
некомерційного підприємства «Херсонська обласна інфекційна лікарня 
ім. Г.І. Горбачевського» Херсонської обласної ради із встановленням 
аварійної двухпаливної блочно-модульної котельні БМК-1000 за адресою: 
м. Херсон, вул.», загальною вартістю 2820 тис. грн.

При цьому, відповідно до протоколу обласної інвестиційної ради від 19 червня 
2026 року № 4, за пропозицією Департаменту захисту довкілля та природних 
ресурсів обласної державної адміністрації вилучаємо з Консолідованого переліку 
публічний інвестиційний проект «Збільшення площі природно-заповідного фонду 
та встановлення меж існуючих об’єктів природно-заповідного фонду області» з 
обсягом фінансування 2140 тис. грн..

Крім того, на виконання Розпорядження Кабінету Міністрів України від 
04 червня 2026 р. № 540-р «Про внесення змін у додаток до розпорядження 
Кабінету Міністрів України від 21 січня 2026 р. № 52», є потреба у внесенні змін 
пов’язаних зі зміною обсягів фінансування та уточненням джерел фінансування 
публічних інвестиційних проектів. Зокрема, виділено додаткові кошти з
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державного бюджету (субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на 
реалізацію проектів в рамках Програми відновлення України III) на об’єкти: 
«Капітальний ремонт (ліквідація аварійної ситуації) системи водопостачання села 
Таврійське Херсонського району Херсонської області» - 2500 тис. грн, 
«Капітальний ремонт (ліквідація аварійної ситуації) системи водопостачання села 
Правдине Херсонської області (Корегування)» - 3500 тис. грн.

Підсумував, що головними розпорядниками коштів інвестиційні проекти 
подані з урахуванням їх пріоритетності, ступеня готовності та актуальності і 
необхідності їх реалізації для розвитку відповідних галузей. Загальний обсяг 
фінансових ресурсів, що передбачається залучити на реалізацію публічних 
інвестиційних проектів у 2026 - 202 8 роках, з урахуванням запропонованих змін, 
становить 708664,851 тис.грн, у тому числі: кошти державного бюджету - 
557386,399 тис.грн; кошти обласного бюджету - 147028,452 тис.грн; кошти 
бюджетів територіальних громад - 4250,0 тис.грн. Схвалення Консолідованого 
переліку (з урахуванням змін) забезпечить ефективне використання бюджетних 
ресурсів та інших джерел фінансування для реалізації розпочатих та нових 
публічних інвестиційних проектів у 2026 році.

Проект Консолідованого переліку з урахуванням змін попередньо надіслана 
членам Комісії для ознайомлення.

ВИРІШИЛИ:
Схвалити Консолідований перелік публічних інвестиційних проектів та програм 

публічних інвестицій Єдиного проектного портфеля публічних інвестицій Херсонської 
області і розподіл публічних інвестицій на їх підготовку та реалізацію у 2026 - 2028 роках 
у розрізі джерел і механізмів фінансового забезпечення з урахуванням змін (додається, 
1 прим, на 9 арк).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 9
«проти» - 0
«утримався» - 0

Голова Комісії:

Секретар Комісії:

Наталія ВІТРЕНКО

Віктор КОБЕЦЬ


